

Tisztelt

Az Ön Békási Szorossal kapcsolatos, 3721/2010-es számmal iktatott kérésére vonatkozóan, amelyben a Neamt és Hargita megye közötti határvita mielőbbi rendezését, valamint Hargita Megye Tanácsa által a megfelelő intézkedések foganatosítását kéri ebben az ügyben, a következőkről tájékoztatjuk:

Tudomásunk van a Neamt Megyei Tanács által a Szorosban tervezett munkálatokról – amelyek kapcsán környezetvédelmi aggályaink is vannak – és amelyek a Békási Szoros Környezetvédelmi Övezetét érintik. Ennek kapcsán már a Hargita megyei nem-kormányzati, környezetvédő szervezetkehez fordultunk, hogy alapos tájékoztatást szerezzünk a szomszédos megye tervezett munkálatainak környezeti hatásairól.

A fenti tájékoztatás függvényében, a környezetvédő szervezeteknek biztosítani fogjuk a megfelelő technikai és szakmai támogatást, hogy megszerezzük azokat a környezetvédelmi jóváhagyásokat, illetve engedélyeket, amelyek a Neamt Megyei Tanács által elfogadott határozathoz szükségesek voltak. Amennyiben ezek nem léteznek, illetve hiányosak, meghozzuk a szükséges jogi lépéseket ennek a határozatnak felfüggesztésre, valamint az igazságszolgáltatás által történő megsemmisítéséhez.

A Neamt megyével való határvitára vonatkozóan, ami a Békási szorost is érinti, ahová azokat a bizonyos munkálatokat tervezik, szükségesnek tartjuk tájékoztatni arról, hogy ennek a vizálynak a rendezése nem Hargita Megye Tanácsának a hatáskörébe tartozik, ugyanis itt elsősorban két helyi közigazgatási-területi egység határvitájáról van szó – Gyergyószentmiklós megyei jogú város és Magyarbékás község között - melyre vonatkozóan Hargita Megye Tanácsának csak közvetett érdekeltsége van, ami a helyi közigazgatásra vonatkozó 215/2001-es törvényben, valamint a terület- és városrendészetre vonatkozó 350/2001-es törvényben foglalt törvényes hatáskörök gyakorlására vonatkozik.

Ez utóbbiakra vonatkozóan megjegyezzük, hogy jelenleg perben állunk a Neamt Megyei Prefektusi Hivatallal valamint Hargita Megye Prefektusi Hivatalával, követelve, hogy bocsássák ki a kataszteri kijelölő bizottságot nevesítő közös prefektusi rendeletet, amelynek a hatáskörébe fog tartozni a megyék közti határ kijelölése. Amennyiben nézeteltérések lesznek a határvonal kijelölésénél, lehetőségünk lesz az igazságszolgáltatási szervekhez fordulni a határvita megoldása végett.

Ugyancor fontos megemlíteni, hogy jelenleg Gyergyószentmiklós perben áll Magyarbékás községgel, amelyben az 1998-ban a két területi-közigazgatási egység közti határvonal a megállapítását rögzítő jegyzőkönyv érvénytelenítését kéri, amelyre Ön is hivatkozott. A jegyzőkönyv szerint a Békási szoros Magyarbékás község területén van, tehát Neamt megyében és nem Hargita megyében.

Ennek a pernek a kapcsán találkozót kezdeményeztünk Nagy Istvánnal, Gyergyószentmiklós jegyzőjével és sürgettük, hogy a város hívja be a perbe Hargita Megye Tanácsát is, hogy támogassuk a város álláspontját. Ezen kérésünknek a Gyergyószentmiklós eleget tett és így 2010 május 25-től Hargita Megye Tanácsa is részt vesz a már fennebb említett perben.

A fentieket felsorolva egyértelműen kiderül Hargita Megye Tanácsának pozitív hozzáállása a határvita mielőbbi és kedvező rendezése kapcsán, de ugyanakkor az Ön segítségét is kérjük abban, hogy Mezei János polgármester operatívabban és lényegesen felgyorsítva intézkedéseit vegyen részt ezen viszály megoldásában.

Csíksereda, 2010. március 31

Tisztelettel,



IGAZGATÓ

MEGYEI FŐJEGYZŐ

OSZTÁLYVEZETŐ